
 

 

duben/2018 

Zpravodaj  projektové  kanceláře 

Mezirezortní setkávání projektových kanceláří  

V květnu 2018 se uskuteční druhé neformální mezirezortní setkání projektových kanceláří ústředních orgánů státní 
správy. Tato neformální setkávání jsou platformou pro podnětnou výměnu názorů a sdílení zkušeností z každodenní 
práce projektových kanceláří. První setkání iniciovala a realizovala v červnu 2017 naše projektová kancelář, organiza-
ce druhého setkání se tentokrát ujala projektová kancelář Ministerstva kultury.        

www.msmt.cz 

 

V jarním čísle našeho „Zpravodaje projektové kanceláře“ Vám přinášíme                         
aktuality z oblasti projektového řízení v resortu MŠMT.                                                

                                Přejeme příjemné čtení a těšíme se na spolupráci s Vámi 

Co je nového 

Projekt je financován z Evropského sociálního fondu v rámci Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky. 
Reg. č. projektu:  CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_025/0003534 

 

 

Ministerstvo pro místní rozvoj v rámci projektu STRATeduka pořádá kurz strategického řízení, který je zaměřen na 
rozvoj kompetencí v oblasti strategického plánování a řízení. Kurz je zejména vhodný pro pracovníky, kteří mají na 
starost přípravu, hodnocení či implementaci nějakého strategického dokumentu nebo v případě, že do tvorby strate-
gií aktivně jakkoli vstupují. Více na: www.strateduka.cz. Svůj zájem o kurz vždy konzultujte se svým představeným. 

Dne 10. 4. 2018 informoval státní tajemník MŠMT členy 
porady vedení, že dne 4. 4. 2018 schválila vláda Metodic-
ký pokyn pro řízení kvality ve služebních úřadech. Na 
pilotování tohoto metodického pokynu se aktivně podíle-
la interní pracovní skupina MŠMT. V návaznosti na zapo-
jení MŠMT do pilotní fáze a po konzultaci s panem minis-
trem bude projektovou kanceláří a pracovníky interní  

pracovní skupiny připraven projektový záměr, jehož od- 
souhlasení řídícím orgánem Operačního programu Za-
městnanost (OP Z) a jeho následná realizace umožní zajis-
tit implementaci řízení kvality v rezortu MŠMT. Projekt 
má přispět k profesionalizaci, vyšší kvalitě a dalšímu roz-
voji státní služby, zejména prostřednictvím zvyšování 
znalostí a dovedností jejích pracovníků.  

Kurz PROJEKTOVÉ ŘÍZENÍ  

Velmi nás potěšily pozitivní ohlasy absolventů kurzu PRO-
JEKTOVÉ ŘÍZENÍ z roku 2017. Protože poptávka z Vaší 
strany po kurzu nepolevuje, otevřeli jsme další tři běhy 
školení v jarních měsících 2018. Kurz je, stejně jako 
v loňském roce, připraven metodou blended learningu, tj. 
kombinuje prezenční trénink a e-learning. V současné 
době je již kurz opět naplněn, v březnu byla výuka zaháje-

na, e-learningová část školení prošla rozsáhlou revizí a 
byla obohacena o další studijní materiály. Prezenční část 
školení byla zahájena předvstupním Belbinovým testem 
týmových rolí. Předpokládáme, že v posledním květno-
vém týdnu budeme moci předat certifikát 60 úspěšným 
absolventům. Přejeme hodně úspěchů při studiu a pří-
jemně strávených chvil během celého školení.  

Mohlo by Vás zajímat 

Zavádění principů řízení kvality ve služebních úřadech 

http://www.strateduka.cz


Projekt Resortní informační systém 
(RIS) MŠMT  

www.msmt.cz 

 

Kontakt  

Přehled aktuálních výzev 

 Vaše dotazy, náměty a postřehy rády uvítáme na emailové adrese: projektovakancelar@msmt.cz. 
 Na tuto adresu zasílejte i Vaše dotazy týkající se projektového řízení nebo operačních programů EU.  

 
 

 

Přílohou našeho Zpravodaje je opět přehled aktuálních výzev z operačních programů EU  - Operační program Zaměstna-
nost, Operační program Životní prostředí a Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání, ze kterých mohou  MŠMT, 
OPŘO a ČŠI využít finanční zdroje. 

 

 

S přáním slunečného jara Vás zdraví tým projektové kanceláře 

Jsme tu pro vás 
Naším cílem je zajištění efektivního řízení a administrace projektů financovaných z ESIF v resortu MŠMT. Pomůžeme 
Vám při plánování projektu z hlediska harmonogramu, finančního rozpočtu a (nejenom) personálních zdrojů.  Klíčovým 
přínosem pro Vás může být především snaha projektové kanceláře o snížení nákladů či rizik, což lze společným úsilím 
docílit jasným zadáním (kroků, činností, aktivit), standardizací procesů (pravidly OP EU, interními předpisy a metodikou 
PRINCE2), zavedením jednotné vzorové dokumentace či terminologie, apod.  

 

Upozornění řídících orgánů OP Z a IROP 
Upozorňujeme, že z důvodu nadměrného počtu zakázek ke 
kontrole před vyhlášením výběrového/zadávacího řízení 
anebo před podpisem smlouvy s dodavatelem (či dodatku) 
přistoupily řídící orgány OP Z a IROP k zavedení možnosti 
dočasného pozastavení provádění kontrol zakázek před 
jejich zadáním (či změnou v podobě dodatku). Toto opatře-
ní nijak nemění pravidlo, že příjemce předkládá řídícímu 
orgánu dokumentaci k výběrovému/zadávacímu řízení ve 
fázích a rozsahu popsaném v pravidlech jednotlivých OP.  

Zahájit zadávací/výběrové řízení tak může žadatel i bez 
stanoviska řídících orgánů a uzavřít smlouvu či dodatek 
může ihned poté, co k tomu nastanou zákonné podmínky či 
podmínky stanovené příslušným metodickým pokynem. 
Nicméně kontrola předložené dokumentace bude provede-
na nejpozději před schválením první Žádosti o platbu, ve 
které budou výdaje z této zakázky uplatněny. Více na těch-
to odkazech IROP a OP Z. 

Od roku 2015 jsou naplňována dílčí opatření strategického 
materiálu MŠMT Datová informační politika resortu 2015+, 
jejichž cílem je poskytnout základnu pro data spravovaná a 
sdružovaná státní správou ve školství a umožnit tak jejich 
sdílení. Jedním z těchto opatření je vybudování RIS MŠMT, 
jehož uživateli se stanou MŠMT a jemu podřízené organiza-
ce, veřejná správa ve školství, školy a školská zařízení. Reali-
zace RIS je rozdělena do tří etap: (Etapa I - příprava projek-
tu a návrh řešení RIS; Etapa II - vývoj a dodávka RIS; Etapa 
III - pilotní provoz RIS).  

V roce 2017 byla ukončena přípravná fáze, ve které byly 
zpracovány a schváleny nezbytné projektové dokumenty. 
V letošním roce byla zahájena realizační fáze a probíhá fina-
lizace zadávací dokumentace pro dodávku RIS. Zároveň 
budou zahájeny práce analytického charakteru, kdy výstu-
pem bude vytvoření detailního návrhu implementace RIS. 
Od roku 2019 započne vlastní vývoj RIS, jeho naplnění daty, 
testování a uvedení do pilotního provozu. Ostrý provoz 
projektu RIS lze očekávat od roku 2022. 

 

http://www.strukturalni-fondy.cz/cs/Microsites/IROP/Novinky/Informace-Centra-pro-regionalni-rozvoj-o-pozastaveni-kontrol-zakazek-v
https://www.esfcr.cz/aktuality-opz/-/asset_publisher/0vxsQYRpZsom/content/moznost-docasneho-pozastaveni-provadeni-kontrol-za?inheritRedirect=false

